



Takeda Information

2015年6月11日

(訂正)平成27年3月期 決算短信とデータブックの一部訂正について

平成27年5月15日に公表しました「平成27年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」と「2014年度 業績概要 DATABOOK」について、訂正がありましたのでお知らせします。訂正箇所には黄色ハイライトを付しております。なお、ホームページ上に掲載している両資料は、訂正後のものに差し替え済みです。

記

平成27年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)

訂正箇所: サマリー情報

※注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

(訂正前)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	27年3月期	789,923,595株	26年3月期	789,680,595株
② 期末自己株式数	27年3月期	3,949,665株	26年3月期	212,853株
③ 期中平均株式数	27年3月期	786,391,395株	26年3月期	789,464,621株

(訂正後)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	27年3月期	789,923,595株	26年3月期	789,680,595株
② 期末自己株式数	27年3月期	4,032,165株	26年3月期	212,853株
③ 期中平均株式数	27年3月期	786,391,395株	26年3月期	789,464,621株

2014 年度 業績概要 DATABOOK

訂正箇所: II. 業績の状況 1. 業績ハイライト【株式の状況】(P.2)

(訂正前)

【株式の状況】	12年度末	13年度末	14年度末
期末発行済株式総数(千株)	789,666	789,681	789,924
自己株式数(千株)	206	213	3,950
期末株価(円)	5,030	4,892	5,999
株式時価総額(億円)	39,720	38,631	47,388

(訂正後)

【株式の状況】	12年度末	13年度末	14年度末
期末発行済株式総数(千株)	789,666	789,681	789,924
自己株式数(千株)	206	213	4,032
期末株価(円)	5,030	4,892	5,999
株式時価総額(億円)	39,720	38,631	47,388

以上